
 

Besluitenlijst van de raadsvergadering van 29 oktober 2019

Aanwezigen
Raadsleden: De heren M. van de Kasteelen (PW), W. Beets (PW), J.N. de la Mar (PW), G.J. Ballast (CDA), 
J.A.G. van der Weyde (CDA), H.A. Jansen (PvdA), J.P Slootweg (VVD), J.H. Bruursema (GB), A.K. Schoenmaker 
(DSSW/ SW) en K. Molenkamp (DSSW/SW) en de dames, J.W. Mones-Kassies (GB), G. Kiers (DSSW/SW), 
M.W. Mulder - Van Eerden (GB), R. Masselink – Den Hollander (VVD), C.N.G. Starke (VVD) en A.R. Oosterhuis 
(PW).
Collegeleden: De wethouders J.Y.A. de Haas en H. Doeven en Gemeentesecretaris de heer N.L.J.J. Dusink
Medewerkers ambtelijke organisatie: -
Externen: De heer M. Herweijer

Afwezigen (m.k.)
De heer J. Puper

Voorzitter: De heer H. Jager
Griffier: De heer R.J. van der Veen

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet eenieder welkom. In het bijzonder heet hij de heer Herweijer 
welkom die, als de raad dit toestaat, een bijdrage zal leveren aan agendapunt 3. Tot slot meldt hij de 
afwezigheid van de heer J. Puper.
Bekijk hier de live beelden.

2. Vaststellen van de agenda en de vergaderorde
De voorzitter stelt voor om de leden Van der Weyde, Jansen en Mulder te benoemen tot commissie tot 
onderzoek van de stukken van de kandidaat wethouder. Verder wijst hij op het feit dat er vandaag nog een 
behandelvoorstel is toegevoegd aan het voorstel rond het bestuursakkoord.
De raad stemt in met de agenda en vergaderorde.
Bekijk hier de live beelden.

3. Behandeling gewijzigd bestuursakkoord: Grensverleggend besturen 2.0
Conclusie voorzitter:
Na afloop van de twee termijnen brengt de voorzitter het voorstel in stemming. De fracties van Progressief 
Westerveld, CDA en PvdA geven aan dat zij het bestuursakkoord voor kennisgeving aannemen. De voorzitter 
concludeert vervolgens dat het bestuursakkoord voor kennisgeving aangenomen wordt door de raad.
Aantekeningen:
Op grond van artikel 16 van het Reglement van orde voor de vergaderingen van de gemeenteraad stelt de 
voorzitter voor de heer Herweijer deel te laten nemen aan de behandeling van dit agendapunt. De raad 
stemt hiermee in.
Vervolgens krijgt de heer Herweijer het woord. Hij gaat in zijn presentatie in op de door hem gevolgde 
procedure bij de opstelling van het nieuwe bestuursakkoord. Hij heeft hierbij de procedure gevolgd zoals die 
in de offerte was opgenomen. Hij heeft met alle vertegenwoordigers van de zes fracties gesproken. Vijf 
ervan hebben ook schriftelijk input geleverd. Na afloop van de gesprekken bleek dat de VVD de fractie was 
waarmee een nieuwe coalitie kon worden samengesteld. Daarnaast is er een evenwichtige 
portefeuilleverdeling afgesproken. Tot slot dankt hij alle fractievoorzitters voor de inzet van de gevoerde 
gesprekken. De leden Ballast en De la Mar stellen nadere vragen die door de heer Herweijer worden 
beantwoord.
Vervolgens wordt het bestuursakkoord Grensverleggend besturen 2.0 in twee termijnen in behandeling 
gegeven. Achtereenvolgens maken de leden De la Mar, Ballast, Jansen, Kiers, Masselink en Mones hiervan 



gebruik. In zijn algemeenheid kan worden gesteld dat zowel het gebruik van gewasbeschermingsmiddelen 
als duurzame landbouw onderwerpen zijn die in de nabije toekomst zullen worden besproken in de 
gemeenteraad.
Wethouder Doeven voert, als lid van het college, het woord. Hij zegt verheugd te zijn dat de kandidaat 
wethouder over de nodige bestuurservaring beschikt. Vervolgens leest hij de afgesproken 
portefeuilleverdeling voor.
Bekijk hier de live beelden.

4. Benoeming en installatie wethouder K.H. Smidt
Voorgesteld besluit:
Besluitpunt 1:
De heer K.H. Smidt benoemen tot wethouder van de gemeente Westerveld

Besluitpunt 2:
De heer K.H. Smidt installeren als wethouder van de gemeente Westerveld
Conclusie voorzitter:
De voorzitter schorst de vergadering om zowel de raadsleden als overige aanwezigen in de gelegenheid te 
stellen de heer Smidt te feliciteren met zijn benoeming als wethouder van de gemeente Westerveld.

Na de schorsing verzoekt de voorzitter de heer Smidt zitting te nemen aan de collegetafel.
Toezegging:
-
Aantekeningen:
Op uitnodiging van de voorzitter geeft mevrouw Masselink aan dat ze de heer Smidt voordraagt als nieuwe 
wethouder. Ze heeft er alle vertrouwen in dat de heer Smidt, samen met de overige leden van het college, 
een goed collegiaal bestuur zal vormen. De heer De la Mar geeft aan vertrouwen te hebben in de heer 
Smidt. Zijn fractie zal dan ook in stemmen met zijn kandidatuur.

Vervolgens schorst de voorzitter de vergadering om de ingestelde commissie de gelegenheid te geven de 
stukken te onderzoeken die de kandidaat wethouder heeft ingeleverd.
Na de schorsing meldt de heer Van der Weyde, namens de commissie, mee dat er geen wettelijke 
beletselen zijn gevonden die een benoeming van de heer Smidt als wethouder in de weg staan. De 
commissie doet dan ook aan de raad het voorstel om de heer Smidt als nieuwe wethouder te benoemen.

Vervolgens verzoekt de voorzitter de leden Bruursema, De la Mar en Ballast als commissie van 
stemopneming te fungeren. De griffier deelt vervolgens de stembriefjes uit aan de aanwezige raadsleden. 
Na het vervolgens innemen van de stembriefjes schorst de voorzitter de vergadering om de commissie van 
stemopneming in de gelegenheid te stellen de uitgebrachte stemmen te tellen. Na opheffing van de 
schorsing meldt de voorzitter van de commissie van stemopneming, de heer Bruursema, dat er 16 stemmen 
zijn uitgebracht waarvan 16 op de heer Smidt.
Vervolgens vraagt de voorzitter of de heer Smidt bereidt is zijn benoeming te aanvaarden. De heer Smidt 
geeft aan de benoeming te aanvaarden. Tot slot legt de heer Smidt, in handen van de voorzitter de wettelijk 
voorgeschreven belofte af.
Bekijk  hier de live beelden.

5. Sluiting
De voorzitter sluit, onder dankzegging van ieders inbreng,  de vergadering om 22.35 uur.
Bekijk hier de live beelden.

Vastgesteld in de openbare vergadering van de Politieke avond Westerveld op 19 november 2019.

De griffier, De voorzitter,

R.J. van der Veen H. Jager


